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VYPIS OCELOVYCH PROFILU :
IPE & 120 d. 07 m ks 3
PE & 120 dl. 0,9 m ks 10 LEGENDA MATERIALU : - :
IPE & 120 d. 10 m ks 2 ZODPOVEDNY PROJEKTANT: CISLO ZAKAZKY:  2017/14
IPE ¢ 120 d. 12 m ks 25 ZDIVO Z CHHEL CD INA 10 NA MVC 10 ING. V. VOMOCIL STUPER: DPS
IPE & 120 d. 1,4 m ks 2 INVESTOR :MESTO PRELOUC, CESKOSLOVENSKE ARMADY 1665, PRELOUC
PEE 120 d 16m ks OBEC - PELOUC. SKOLNI ¢ ING. Vit&zslav VOMOCIL
. - ZDVO Z CIHEL CP 20 NA MVC 10 . PRELOUC, SKOLNL C.P. 1510 ICO 13179527
VAHA CELKEM 47.5 BM X 10,6 kg/bm = 5035 KG SNIZENI ENERGETICKE NAROCNOSTI OBJEKTU WmmL WXWZ f\c xmz_omog\m
ZS SKOLNf 1510, PRELOUC -
SADROKARTONOVY PODHLED TL. 12,5 MM NA OCELOVEM ROSTU VETRANT UCEBEN
., DATUM : VI. 2017
2. NADZEMNI PODLAZI — NOVY STAV |, 0 |D.1.1.7




